
Compte-rendu de la séance du 1er septembre 2017 
 

Conseillers absents: François WATIER (procuration), Bernard KLEIN, Laurent BESCOND (procuration), Eric 

WEIBEL (procuration) 

 

Le compte- rendu de la séance du 7 juillet 2017 a été approuvé à l'unanimité. 

 

 

I- Coût de la garderie supplémentaire 

Le Directeur académique des services de l’Education nationale du Bas-Rhin a donné un avis 

défavorable à la proposition de revenir à une semaine de 4 jours car les services du transport 

scolaire de la Région Grand Est ne pouvaient s’adapter à une telle planification pour la rentrée 

2017-2018. Les horaires de classe restant les mêmes que l’an passé, la demie heure libérée par la 

réforme des rythmes scolaires continue à être couverte par un accueil au centre de loisirs 

périscolaires de Kienheim. Le coût de cette prestation est fixé à 2€/h/enfant. 

 

II- Réfection de la salle des fêtes 

Monsieur Laurent Krieger a soumis les différents devis concernant la réfection de la salle des 

fêtes : 

 la réfection du parquet est attribuée à la société CF Parquet pour un montant de 8 358,14€TTC 

 les travaux de peinture intérieure sont attribués à la société Hornberger et Fils pour un montant 

de 15 111,28 € TTC. 

La salle des fêtes sera fermée pour travaux du 19 février 2018 au 19 mars 2018. 

 

III- Intégration de la « rue de la Chapelle » dans la voirie communale 

Le chemin d’exploitation Section 42 n°461, communément appelé « rue de la Chapelle » est 

enregistré au cadastre, au nom de l’Association Foncière de Gougenheim.  

Afin de l’intégrer dans la voirie communale, la Commune rachètera cette parcelle à l’euro 

symbolique et cette cession se fera par acte en la forme administrative. 

 

IV- Programme Local de Prévention des Déchets (PLPD) 

La Communauté de Communes du Kochersberg-Ackerland se lance dans l’élaboration d’un 

Programme Local de Prévention des Déchets ménagers et assimilés (PLPD). 

Mesdames Christiane FISCHER (titulaire) et Florence BISCH (suppléante) représentent notre 

commune dans cette démarche. 

 

V- Correspondant communal de la Ligue contre le cancer 

La Ligue contre le cancer du Bas-Rhin recherche des correspondants communaux, dont le rôle sera 

de diffuser les informations sur les différentes missions, telles que l’aide aux malades et à leurs 

proches, la prévention, le soutien à la recherche aux différents malades de la commune, voire au-

delà. 

Les correspondants de notre commune sont Monsieur Dominique MEYER (Titulaire) et Mesdames 

Christiane FISCHER  et Florence BISCH (suppléantes). 

 

VI- Comptes rendus des Commissions 

Monsieur Laurent KRIEGER a fait le compte-rendu de la séance du SIVOM de la Vallée du 

Rohrbach : le Schéma Départemental de Coopération Intercommunal prévoit la dissolution du 

SIVOM de la Vallée du Rohrbach par le Préfet du Bas-Rhin. Un engagement a été pris pour le 

transfert total au SDEA Alsace-Moselle au 1er janvier 2018. Une commission locale sera créée au 

sein du SDEA et la commune de Gougenheim sera représentée par 1 délégué. 

 

  



Divers : 

Quelques précisions sur l’éclairage public de la commune : 

 les lumières seront éteintes tous les soirs à partir de 1h du matin, sauf dans la nuit du samedi au dimanche, 

où elles resteront allumées en permanence, 

 du 15 août au 30 avril les lumières seront rallumées à 5h du matin  

 

 

Prochaine  séance :   Vendredi 6 octobre 2017 à 20h30 
Le maire: Frédéric SCHOENHENTZ 

 
 

AvisAVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS 
 

 

 

Nouveauté à Gougenheim ! 

Des cours de Yoga (pour grand débutant) seront dispensés par 

Madame Hanna KISTLER le mardi soir de 19h30 à 20h30 à la 

salle des fêtes. 

Pour plus de renseignement vous pouvez la joindre  

au 06-82-54-04-47 ou par mail à l’adresse : karuna@hannayoga.fr 

 

 

 

 

  La Communauté de Communes du Kochersberg –Ackerland 

recrute un adjoint technique polyvalent en charge des bâtiments et des 

espaces verts qui encadrera également 2 agents du service. 

Pour plus de renseignements vous pouvez aller sur le site Internet : 

www.gougenheim.fr, dans les actualités. 

 

 

 

 

 

 

 

Le secrétariat de mairie sera fermé du 19 septembre au 5 octobre 

2017 inclus 
 

 
 

 

 

 

 

http://www.gougenheim.fr/

